
Наші ювіляри

165Вісник Національної академії правових наук України № 1 (84) 2016

жець XIII обласного конкурсу «Вища 
школа Харківщини – кращі імена» в но-
мінації «Викладач професійно орієнто-
ваних дисциплін» (2011). Нагородже-
ний: медаллю «За служение закону 
и справедливости» (медаль Державина) 
(2010); Почесною грамотою Харків-
ської обласної державної адміністрації 
за вагомий особистий внесок у розвиток 
освіти і науки, підготовку висококвалі-
фікованих спеціалістів, багаторічну 
сумлінну працю та активну науково-
педагогічну діяльність (2013).

Президія Національної академії 
правових наук України, колектив На-
уково-дослідного інституту вивчення 
проблем злочинності імені академіка 
В. В. Сташиса НАПрН України та ред-
колегія «Вісника Національної акаде-
мії правових наук України» сердечно 
вітають шановного Володимира Ан-
дрійовича Журавля з ювілеєм та ба-
жають йому міцного здоров’я на довгі 
роки, благополуччя, невичерпної енер-
гії, сил та оптимізму, подальших твор-
чих успіхів.

Виповнилося 60 років від дня наро-
дження відомого вченого України в га-
лузі філософії права, проблем онтології, 
антропології та аксіології права, право-
вого суспільства, проблем теорії права, 
методології правознавства, проблем со-
ціальної філософії, доктора юридичних 
наук, професора, члена-кореспондента 
Національної академії правових наук 
України, лауреата конкурсу Спілки 
юристів України на краще юридичне 
видання Сергія Івановича Максимо-
ва, який народився 21 лютого 1956 р. у 
с. Губарівка Богодухівського району 
Харківської області.

У 1978 р. закінчив Уральський дер-
жавний університет та у 1996 р. – На-
ціональну юридичну академію України 
імені Ярослава Мудрого (нині – Націо-
нальний юридичний університет імені 
Ярослава Мудрого). З 1978 по 1982 р. 

працював у Харківському юридичному 
інституті на посаді асистента. З 1982 по 
1985 р. навчався в аспірантурі Харків-
ського державного університету  
ім. О. М. Горького (нині – Харківський 
національний університет ім. В. Н. Ка-
разіна). З 1986 р. працює в Харківсько-
му юридичному інституті (нині – На-
ціональний юридичний університет 
імені Ярослава Мудрого) на посадах 
асистента, старшого викладача, доцен-
та. З 2003 р. – професор кафедри філо-
софії Національного юридичного універ-
ситету імені Ярослава Мудрого, старший 
науковий співробітник, з 2010 р. – про-
відний науковий співробітник сектору 
проблем формування та функціонуван-
ня органів державної влади відділу кон-
ституційно-правових проблем держав-
ного будівництва Науково-дослідного 
інституту державного будівництва та 
місцевого самоврядування Національ-
ної академії правових наук України.

У 1986 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
філософських наук на тему «Роль від-
повідальності в процесі розв’язання 
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суспільних суперечностей», у 2002 р. – 
дисертацію на здобуття наукового сту-
пеня доктора юридичних наук на тему 
«Правова реальність як предмет філо-
софського осмислення». Науковий сту-
пінь кандидата філософських наук при-
суджено у 1986 р., доктора юридичних 
наук – 2003 р. Вчене звання доцента 
присвоєно у 1991 р., вчене звання про-
фесора – у 2004 р. У 2011 р. обраний 
членом-кореспондентом Національної 
академії правових наук України.

Основними напрямами наукової ді-
яльності Сергія івановича є філософія 
права, проблеми онтології, антропології 
та аксіології права, правового суспіль-
ства, правової культури та правосвідо-
мості, проблеми теорії права, методоло-
гії правознавства, історії правової дум-
ки, теорії конституціоналізму, проблеми 
соціальної філософії та державного 
управління.

Сергій іванович Максимов є автором 
понад 240 наукових праць, з-поміж 
яких: «Правовая реальность: опыт фи-
лософского осмысления» (2002), «Про-
блеми влади і права в умовах посттота-
літарних трансформацій: міждисциплі-
нарний аналіз» (моногр., у співавт., 
2004), «Проблеми модернізації політич-
них систем сучасності» (моногр., у спів-
авт., 2008), «Правова система України: 
історія, стан та перспективи : у 5 т.» Т. 1 
(моногр., у співавт., 2008), «Правове 
виховання в сучасній Україні» (моногр., 
у співавт., 2010), «Філософія права: су-
часні інтерпретації» (2010), «Конститу-
ція України. Науково-практичний ко-
ментар» (у співавт., 2011), «Філософія 
правового виховання» (навч. посіб., 
у співавт., 2012), «Правова доктрина 

України : у 5 т.» Т. 1 (у співавт., 2013), 
«Ukrainian Legal doctrine: in 5 volums» 
Vol. 1 (in co., 2015) та ін.

член двох спеціалізованих вчених 
рад у Національному юридичному уні-
верситеті імені Ярослава Мудрого, член 
редколегії міжнародного часопису 
«Проблеми філософії права», академіч-
них збірників наукових праць «Пробле-
ми законності», «Вісник Національного 
університету “Юридична академія 
України імені Ярослава Мудрого”», 
юридичного журналу «Право України», 
член Міжнародної редакційної ради 
«Російського щорічника теорії права» 
(Санкт-Петербург), член Міжнародної 
асоціації філософії права та соціальної 
філософії, член президії Всеукраїнської 
асоціації філософії права та соціальної 
філософії, член президії Харківського 
юридичного товариства, член коорди-
наційного бюро з проблем теорії держа-
ви і права відділення теорії та історії 
держави і права Національної академії 
правових наук України.

За видатні заслуги нагороджений 
Почесними грамотами Міністерства 
освіти і науки України (2003, 2008), По-
чесною грамотою Спілки юристів Укра-
їни (2002), Почесною відзнакою Вищої 
ради юстиції (2012).

Президія Національної академії пра-
вових наук України та редколегія «Віс-
ника Національної академії правових 
наук України» щиро вітають вельмиша-
новного Сергія Івановича Максимова 
із ювілеєм та бажають йому успіхів 
у професійній діяльності, реалізації 
творчих задумів, оптимізму й благопо-
луччя, сімейної злагоди та життєвої ра-
дості. Нехай натхненна праця прино-
сить Вам лише задоволення.


